

安徽发布第一批精品文旅消费线路,涉及五大类共47条

# 我市十余景区入选3条主题线路

为深入挖掘我省文化旅游消费资源,促进文旅消费回补和潜力释放,日前,安徽省完善促进消费体制机制厅际联席会议发布第一批精品文旅消费线路,其中,地处我市的琅琊山、皇甫山、白鹭岛、小岗村等十余个景区景点分别入选江淮分水岭风景道自驾精品线路、“农村改革第一村”红色旅游线路及古今文韵研学主题旅游产品。

据介绍,安徽省第一批精品文旅消费线路,包含部分贫困地区精品路线,主要有自驾类、红色旅游类、特色美食类、健康养生类、研学类等五大类,共47条。其中,自驾精品线路10条,包括皖南川藏线、江淮分水岭风景道等;红色旅游精品线路7条,包括芜湖-泾县-旌德-绩溪-黄山全国红色旅游精品线路、“东进序曲,决战淮海”和“农村改革第一村”红色旅游线路等;特色美食主题旅游产品10条,有包公

故里美食游、淮河春韵美食游等;健康养生主题旅游产品10条,包括中药温泉养生游、乡村探秘养生游等;研学主题旅游产品10条,名单包括科教工业研学游、古今文韵研学游等;发布数量多、内容新,覆盖全省范围,打通地域界限,旨在向全国特别是长三角地区强力推广我省精品旅游消费线路,深入挖掘我省文化旅游消费资源,促进文旅消费回补和潜力释放。

根据安徽省第一批精品文旅消费线

路名单,我市共有3条线路十余个景区景点入选。其中,江淮分水岭风景道入选安徽省十条自驾精品线路,主要景区景点有琅琊山、白鹭岛、皇甫山、明中都皇故城、明皇陵、狼巷迷谷、韭山洞、小岗村等。“东进序曲,决战淮海”和“农村改革第一村”红色旅游线路,以亳州、宿州、淮北、蚌埠及滁州市系列旅游景点为重点,形成安徽省鲁苏皖红色旅游区,注重与休闲旅游的结合,加强与华东红色旅游线路的对

接,主要景区景点包括定远县藕塘烈士陵园及中原局旧址、来安县新四军二师师部旧址、天长市龙岗抗大分校纪念馆、凤阳县小岗村等。古今文韵研学主题旅游产品的线路规划为,到达滁州-琅琊山-滁州君家酒店(君家太守宴午餐)-金丝楠木博物馆-小岗村-凤阳帝城酒店(住宿/晚餐)-明皇陵-明中都皇故城国家考古遗址公园-凤阳县区(原始煮意·土灶台午餐)-返程。(全媒体记者李志情)

## 滁城北湖公园绿道积水存隐患

市重点处:安排工作人员排查并处理

**晨刊讯** “公园绿道路面上积水严重,有的路段都长了青苔,导致路面湿滑,存在安全隐患。”近日,滁城市民王先生致电本刊,反映滁城北湖公园绿道积水湿滑,存在安全隐患问题。

王先生家住在北湖公园附近,早起晨练喜欢到北湖公园遛圈。“绿道东侧高西侧低,水从路面流过,导致路面湿滑并长了青苔。”王先生介绍,在西大街桥下面,这段北湖公园绿道积水较为严重,短短几十米距离,有两段路面被积水覆盖,市民从此经过时,不但要踮着脚尖踏水而过,还要防范湿滑,否则容易摔跤,“希望相关部门能处理下,给市民创造一个便利和安全的健身环境。”

记者随后将相关问题反映给市重点处。“针对市民反映的问题,我们马上安排工作人员排查,发现隐患后将尽快处理。”市重点处相关工作人员介绍,北湖公园绿道积水可能是多种因素造成的,他们将尽快处理,给市民创造安全舒适的生活环境。 (全媒体记者胡文峰 文/图)



## 举行科技评比活动 培养热爱科学精神

**晨刊讯** 为培养学生热爱科学的精神,营造“爱科学、学科学、用科学”的良好氛围,10月16日,滁州市工农小学在学校实验室举行“科技小制作、小发明、科学幻想画”评比活动。

此次活动根据科技创新要求提前两

周布置给学生,每班选出作品参加学校评比,参加评比的科技小制作共有一百余件作品。它们都是学生应用科学原理,根据已有的科学知识和自己动手能力,对于日常学习、生活、工作和劳动中,那些使用不方便的用品加以改革和创

新,或者是利用普通的材料、物品、废品或新材料、新产品加工制作成有新价值的实物。小选手们创作的作品构思新颖、做工精细、实践性和科学性强,富有创新意识,充分展示了现代小学生较强的动手实践能力,体现了他们探索创新

的意识和崇尚科学的精神。

通过此次活动使学生思维、想象能力得到了拓展,科技意识得到了激发,科技创新能力得到了实践锻炼,取得了良好的育人效果。

(崔志梅 周晓红)

## 拖欠货款不付,失信惩戒促履行

**晨刊讯** “法官,我现在就还钱,请尽快把我从黑名单中撤下来吧。”10月14日,被执行人方某某在得知被纳入“失信黑名单”后,担心会对自己承包工程产生不利影响,主动联系琅琊区法院执行法官要求支付欠款。

2019年8月16日,方某某因欠程某某货款,向程某某出具一张欠条,但其并未

按欠条约定的时间还款,且方某某在支付1000元后便一直躲避,程某某多次催要无果后向琅琊法院起诉。经该院驻院调解员调解,方某某与程某某达成调解协议,约定7月31日偿还货款36755元。经当事人申请,法院进行了司法确认。约定期限届满后,方某某并没有履行义务。9月3日,程某某向琅琊法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行法官依法向方某某送达执行通知书、报告财产令等法律文书。执行法官通过电话联系方某某,方某某承诺9月底还款,到期后方某某却以各种理由推脱,并拒绝到院。执行法官依法将方某某纳入失信被执行人名单,对其限制高消费,并再次电话告知方某某拒不履行的法律后果。慑于法律威严和执行措施的严厉,方

某某第二天便约程某某一同到院,现场转账支付货款及利息共计47000元。至此,该起买卖合同纠纷执行案件得以顺利执结。

(张慧文 刘艳 全媒体记者胡文峰)

强化失信惩处 建设诚信社会